

Προτεραιότητα στις μικρές επιχειρήσεις δίνει η κυβέρνηση Γκίλαρντ

Αντιπαραγωγικά χαρακτήρισε η Ομοσπονδιακή Αντιπολίτευση τα σχέδια της κυβέρνησης Γκίλαρντ να προβεί σε περικοπές ύψους \$1 δις σε φορολογικά κίνητρα για τις μεγάλες επιχειρήσεις, και να χρησιμοποιήσει τα κεφάλαια αυτά για να δώσει την τονωτική ένεση που χρειάζονται οι μικρότερες επιχειρήσεις.

Η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ υποστηρίζει ότι τα σχέδια της κυβέρνησης υπόσχονται ένα καλύτερο μέλλον για τις μικρές επιχειρήσεις και περισσότερες θέσεις εργασίας.

Η σκιώδης υπουργός Βιομηχανίας, Σόφν Μιραμπέλα, τόνισε ότι τα σχέδια της κυβέρνησης Γκίλαρντ είναι επανάληψη αυτών που είχε υποσχεθεί το 2011.

Το Αυστραλιανό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο τόνισε από την πλευρά του ότι τα σχέδια για την ανάπτυξη των μικρών επιχειρήσεων, θα πρέπει να έχουν την υποστήριξη όλων των πολιτικών κομμάτων.

Ακροδεξιό κόμμα στην Αυστραλία υποστηρίζει την Χρυσή Αυγή

Το ακροδεξιό κόμμα «Australia First Party» υποστηρίζει την απόφαση της «Χρυσής Αυγής» να ανοίξει γραφείο στη Μελβούρνη.

«Αν και δεν υπάρχει επίσημη σχέση μεταξύ των δυο κομμάτων υπάρχει παράλληλη ιδεολογία και πολιτική γραμμή», αναφέρει ο εκπρόσωπος του κόμματος Δρ Τζιμ Σαλίμ που προσθέτει:

«Προτεραιότητα της «Χρυσής Αυγής» είναι να έρθει σε επαφή με τους ξενιτεμένους Έλληνες, που ανησυχούν για την κατάσταση στην Ελλάδα, και βλέπουν πως η κρίση δεν θα ξεπεραστεί από την παγκοσμιοποίηση και το διεφθαρμένο καθεστώς. Οι συγγενείς και οι φίλοι τους υποφέρουν και η μετανάστευση απειλεί την ίδια την Ελλάδα. «Η παρουσία της «Χρυσής Αυγής», κατά την άποψή μας θα αλλάξει τις απόψεις αυτές. Και αυτό θα είναι καλό και για την «Χρυσή Αυγή» αλλά και για τα συμφέροντα εμάς των εθνικιστών της Αυστραλίας».

Το συγκεκριμένο κόμμα είχε ελάχιστη απήχηση στο εκλογικό σώμα (στις τελευταίες εθνικές εκλογές του 2010 έλαβε 0.1% για τη βουλή των αντιπροσώπων και 0.8% για τη γεροουσία).

Η Αυστραλία «ανέβαλε» επίσκεψη Βορειοκορεατών διπλωματών

Η Αυστραλία «ανέβαλε» την επίσκεψη διπλωματών από τη Βόρεια Κορέα που προσέβλεπε στην επαναλειτουργία της Πρεσβείας τους στην Καμπέρα, λόγω των πυρηνικών δοκιμών στις οποίες προέβη δόλωσε υπουργός Εξωτερικών, Γερούσιαστίς Μπομπ Καρ.

Αξιωματούχοι της Βόρειας Κορέας επρόκειτο να μεταβούν στην Καμπέρα το Σάββατοκύριακο για να εξετάσει πιθανές τοποθεσίες για την επαναλειτουργία της Πρεσβείας. Η Πιονγιάνγκ είχε κλείσει την διπλωματική της αποστολή λόγω του υψηλού κόστους.

«Αναβάλαμε την άφιξη διπλωματών από τη Βόρεια Κορέα στην Αυστραλία ως μια χειρονομία μετά την πρόσφατη εκτόξευση πυρηνικού πυραύλου», είπε ο κ. Καρ σε μια επιτροπή εποπτείας του κοινοβουλίου. Η Αυστραλία, στενός σύμμαχος των ΗΠΑ, είναι από τις λίγες δυτικές χώρες που έχουν διπλωματικές σχέσεις με την Βόρεια Κορέα που είχε ανοίξει Πρεσβεία στην Καμπέρα τον Μάιο του 2002.

Όμως ως εκ περιτροπής μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών έχει κρικόρει έντονα την εκτόξευση πυρηνικού πυραύλου και καθοδήγησε τις διεθνείς εκκλήσεις για σκληρότερες κυρώσεις.

Ο κ. Καρ δήλωσε ότι η Αυστραλία σχεδιάζει παρ' αυτά να αφήσει τη Βόρεια Κορέα να επαναλειτουργήσει διπλωματική αντιπροσωπεία στην Καμπέρα.

ΠΡΟΤΙΜΗΤΕΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ Ο ΤΟΝΙ ΑΜΠΟΤ



Έπιασε πάτο η δημοτικότητα του Εργατικού

Στο πολύ χαμηλό επίπεδο του 50% έπεσε η δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος, σύμφωνα με τα αποτελέσματα τελευταίας δημοσκοπήσης που διενήργησε η εταιρία Nielsen για λογαριασμό των εφημερίδων του εκδοτικού συγκροτήματος Fairfax. Η ίδια δημοσκοπήση αποκαλύπτει επίσης ότι ο Αρχηγός της Ομοσπονδιακής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, είναι δημοφιλέστερος της Πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ.

Συγκεκριμένα, η δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος τον Ιανουάριο μειώθηκε στο 30%, από 35% που ήταν τον Δεκέμβριο, ενώ την ίδια ώρα αυτή του Συνασπισμού Φιλελεύθερων - Εθνικών αυξήθηκε 4 εκατοστιαίες μονάδες στο 47%. Μετά την καταμέτρηση των ψήφων προτίμησης, τα αντίστοιχα ποσοστά είναι 55% για τον Συνασπισμό και 45% για το Εργατικό Κόμμα.

Επίσης, ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, είναι ο προτιμότεος Πρωθυπουργός, εφόσον η προσωπική του δημοτικότητα αυξήθηκε κατά 9 εκατοστιαίες μονάδες στο 49%, έναντι 45% της Πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ.

Τέλος, η ίδια δημοσκοπήση δείχνει ότι οι περισσότεροι ψηφοφόροι προτιμούν τον Κέβιν Ραντ στην αρχηγία του Εργατικού Κόμματος από την Τζούλια Γκίλαρντ (61% έναντι 35%).

Συστατική Επιστολή Άμποτ σε Καθολικό Ιερέα που κατηγορήθηκε για σεξουαλική κακοποίηση ανηλίκου

Πρώην Καθολικός Ιερέας ο οποίος είχε βρεθεί ένοχος για σεξουαλική κακοποίηση ενός 15χρονου αγοριού το 1991, αποκάλυψε ότι του είχε δώσει συστατική επιστολή ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ.

Ο Τζον Τζέραρντ Νέστορ, ο οποίος είχε παρακολουθήσει μαθήματα στο Ιεροδιδασκαλείο Σεντ Πάτρικς μαζί με τον κ. Άμποτ στη δεκαετία του '80, υπηρετούσε ως Ιερέας στην Επισκοπή του Γούλουγκογκ, όταν ασκήθηκε εναντίον του ποινική δίωξη το 1991.

Το 1997 ο κ. Άμποτ, που διατελούσε βουλευτικός Γραμματέας επί κυβέρνησης Χάουαρντ, παραχώρησε συστατική επιστολή στον τότε Ιερέα Νέστορ, χαρακτηρίζοντάς τον ως «καθοδηγητή της ανθρωπότητας».

Ο Νέστορ είχε βρεθεί ένοχος και καταδικάστηκε σε φυλάκιση, αλλά τελικά υπέβαλε έφεση και αθωώθηκε τον Οκτώβριο του 1997. Το Βαπκανό, όμως, μετά από μακροχρόνιες έρευνες τον καθαίρεσε πριν πέντε χρόνια.



Έργο Ελληνοκύπριου γλύπτη το μνημείο των Bee Gees

Έργο του Ελληνοκύπριου γλύπτη Φίλιππου Πιπερίδη είναι τα τρία μπρούτζινα αγάλματα, που απεικονίζουν το διάσημο συγκρότημα των Bee Gees. Ο Μπάρι Γκιμπ, το μόνο εν ζωή μέλος των Bee Gees, επέστρεψε την Πέμπτη στην Αυστραλία, και παρευρέθηκε στα αποκαλυπτήρια του μνημείου, που δημιουργήθηκε προς τιμήν της θρυλικής ντίσκο μπάντας.

Ο Μπάρι, λίγο πριν κάνει τα αποκαλυπτήρια του μνημείου, έσφιξε το χέρι του Πιπερίδη και του είπε: «Έκανες καλή δουλειά». Στους δημοσιογράφους πρόσθεσε: «Μου αρέσει που μας φιλοτέχνησε με γυμνά πόδια. Έτσι ήμασταν και στη ζωή μας».

Τα τρία μπρούτζινα αγάλματα είναι τα τρία αδέρφια που δημιούργησαν το συγκρότημα Bee Gees -Barry, Maurice και Robin Gibb- και έζησαν στην πόλη Ρένκλιφ από τη δεκαετία

του 1950, όταν μετανάστευσαν οικογενειακά από το Μάντσεστερ της Αγγλίας.

Η τοπική κοινότητα θέλησε να τιμήσει τους παγκοσμίως διάσημους καλλιτέχνες με ένα μόνιμο μνημείο και χιλιάδες θαυμαστές του συγκροτήματος συγκεντρώθηκαν για να συναντήσουν από κοντά τον μουσικό αστέρα.

Ο 66χρονος Μπάρι είπε συγκινημένος για τους αδερφούς του: «Έχω την αίσθηση πως σήμερα στέκονται δίπλα μου».

Ο Πιπερίδης, που γεννήθηκε στη Λευκωσία, μετανάστευσε στην Αυστραλία το 1967. Γλυπτική, ωστόσο, σπούδασε στην Ελλάδα, δίπλα στον Βαγγέλη Μουστάκα και τον Δημήτρη Γαβαλά πριν συνεχίσει τις σπουδές του στην Ευρώπη.

Επέστρεψε στην Αυστραλία και έχει φιλοτεχνήσει κορυφαία έργα σε όλη τη χώρα.